YPOK MATEMATUKW
2 «A» KITACCE

Yuutenb HavyanbHbiX knaccos MBOY COLL Ne 60
KptoukoBa EneHa CepreesHa




Llenun ypoka:

- Co3pgaTb ycnoBust AN BOCNPON3BEAEHNS B
NaMATU yYaLLMXCHA CUCTEMBI OMOPHbIX 3Y,
CTUMYNUPOBAaTb MOUCKOBYIO AEATENbHOCTb.

= COBepLLIeHCTBOBaTb BbIYUCITNTEJIbHbIE HABbLIKU
N YMEHUE pellaTb TEKCTOBbIE 3aa4l A

- Pa3sBuBaTtb TBOpPYHECKUNE CMOCOBOHOCTU yHallnNXCA,
BHUMaHNE U J10TNHECKOE MbILUITEHNE.

- [pobyxgaTb MHTEPEC K NPEOMETY Yepes urpy



H cnuiie onsiTh He CIIHTCS,
IIpsceB Ha KPOBATH, NOAYIUIKH
YoKe HaBOCTPHAH YIIKH.

H cpa3y MeHSIOTCS KHIIA,
MeHsa0TCa 3BYKH H KPaCcKH...
THXOHBKO CKPHIIHT ITOAOBHIIA.

H B KOMHaATy BXOAHT ....



APUPMETUYECKUN AUKTAHT. & S,

(2

Pewute npumepsr. Pacwmoppyimnte 3anuce. o <

(7 £)f)
5 )\
W

%

80+20= A 38+7= [3]
30-9- - 82 - 4=
O+H= -

45-10= | | A
K A3 KA










Ay OHM BMecCTe BOT CKOJIBKO JIeT... (peneHue
IPUMEPOB 10 BAPUAHTAM)

1 BapuaHT 2 BapuaHT
40+50-70= 30+30-40=










2pan-
1 psag- 2CTpoOKa 3psaa-
1cTpoKa 3CTpoKa







Tpwu ooporu nponaéLlb,
NyTb K KoLlew HanaéeLlb.




Tpwn goporu NponagéLlsb,
NyTb K KoLwew HanaélLlb.
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K ckaske B roCTW Mbl npULLINW,
CyHOYy4YOK C 3aMKOM HalLLuw.
CnpaBa 3arnaHynu,

CneBa 3arnsaHynu,

I npucenun, u npmuecTanu,

I 3aM4YOHKOM MocKakarnwu.
Py4ykn Hallu pa3soMHEM, Ppa3OMHEM,
M 3aMo4KkKM oTonpem, otonpem !



OnvHa goporun —

OnuHa cyHaykKa —

IInuHa meva -




20cm









.qo6pa@;|, BbIMOJIHM
MOMU 3a4aHuA MU.... -
Bacunuca tBos! Ecnu
He BbINOJIHULWb —

ronoBa c nneyl!!ly
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Y mens 4 Gawnn. [lepBas bawwHsa nycTas.

Bacunuca He B caMOu BbICOKOU, 1 HE B CaMOU
LUnpokon OaluHe. oe oHa?




, ~
30T U CKA3Ke KOHEeU,
a KTo caywan monoaeu!!!
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» BOT 1 cka3ouke koHeu,
a KTO crnyLwuarn v noHsan —

4 Monoaeu!







